

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 57 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. március 11. Péntek

Szombaton kivégzik a moszkvai per huszonegy vádlottját

A nagy moszkvai bünperben szerdán este befejeződtek a kihallgatások.

Az ítélet, amely állítólag halállal sújtja mind a huszonegy vádlottat, valószínűleg pénteken hirdetik ki és az esetben legkésőbb szombaton hajnalban megtörténik a kivégzés.

A szerdai tárgyalási nap az utolsó vádlott, Pletnovot, ugyanúgy mint a két másik orvosvádlottat, Levint és Kazakovot azzal vádolják, hogy orvosi eszközökkel elítették láb alól több szovjet-nagyságot. — Pletnov professzor ugyanúgy vallott, mint Levin és Kazakov s kijelentette, hogy ki-

zárólag Jagoda parancsára követte el a terhére rótt gyilkosságokat. Nem volt más kiút számára Jagoda parancsát teljesítenie kellett.

Jagoda nagyon jól tudta róla, hogy nem meggyőződéses kommunista és állandóan nyakán tartotta a kést.

— Jagoda most nagyon csendesen és szerényen ül a vádlottak padján — kiáltotta Pletnov professzor — valamikor azonban nem volt ilyen csendes és szerény. Akkoriban ő volt a mindenható és úgy parancsolgatott, mint egy ázsiai kényur. Parancsainak nem lehetett ellenszegülni. Neki is en-

gedelmeskednie kellett.

Pletnov professzor kihallgatása után a bizonyítási eljárás nyilvános részét befejezték nyilvánították s zárt tárgyalást rendeltek el, amelyen arravatkozólólag hallgatták ki Jagodát és a többi vádlottat: kik voltak személy szerint azok a külföldi megbízottak, akiknek a révén kapcsolatokat tartottak fenn egyes államok kémszolgálati szervezeteivel.

Ma Visinszki államügyész mondta el vádbeszédét, amelyben halált kér valamennyi vádlott fejére s legkésőbb szombatra a huszonegy vádlott már nem lesz az élők sorában.

Eden lord washingtoni nagykövet lesz

Angol politikai körökben most már bizonyosra veszik, hogy a távozó Eden külügyminisztert belátható időn belül Anglia washingtoni nagykövetévé nevezik ki. A jelenlegi washingtoni nagykövet, Sir Donald Lindsay már több ízben kifejezésre juttatta azt a kívánságát, hogy szeretne nyugdíjba menni.

Miután azonban Sir Donald Lindsaynak meg kell várnia a folyamatban levő angol-amerikai kereskedelmi tárgyalások befejezését, ami május végére várható. Eden nagyköveti kinevezésére előreláthatóan június elején kerül a sor.

Bonyodalmakat idéz elő a nemzeti szocialisták kihívó magatartása Ausztriában

A lapok nap-nap után újabb jelentkezéseket közölnek Ausztria különböző részeiből arról, hogy a nemzetiek nem tartják be a gyűlés és felvonulási tilalmat, megszarják a Hazafias Arcvonal összejöveteleit, tiltott jelvényeket hordanak, meg nem engedett egyenruhával viselnek, SA-alakulatokban gyakorlatoznak és különböző, meg nem engedett pártjellegű szervezkedést folytatnak.

Hivatalos körök egyelőre nem lépnek fel ezek ellen a jelenségek ellen és megelégszenek azzal, hogy a rádióban és a lapok útján figyelmeztetik a nemzeti szocialistákat, hogy eljárásuk nincs összhangban a „német békével”. Mindössze az történt, hogy Schmitz bécsi polgármester, mint a Hazafias Arcvonal bécsi vezetője felhívta alvezéreit arra, hogy erőlyesen tiltakozzanak, ha hivatalok-

ban vagy üzemekben a nemzetiek aláírásokat, vagy pénzadományokat gyűjtenek.

A hatóságok nyilvánvalóan nem akarnak túl szigorú intézkedéseket alkalmazni, mert a széles nemzeti néprétegeket még nem hatotta át a tudat, hogy a „nemzeti szocialisták egyenjogúsítása” után mi van megengedve és hol vannak a német békében biztosított kedvezmények korlátai.

Seyss Inquart belügyminiszter és Jury államtanácsos ismételt figyelmeztetése bizonyos idő múlva előreláthatólag már éreztetni fogják hatásukat és nemcsakára megkezdí működését a belügyminiszter vezetése mellett a Völkisch Deutsche Arbeiterstelle, amelynek célja, hogy fokozatosan megszüntesse a nemzetiek illegális táborát és kiépítse működésük törvényes formáit.

Míg a szenátus többsége bizalommal viseltetik Chautemps miniszterelnök iránt és hajlandó megadni a kért felhatalmazást, a képviselőházi pártok nagyrésze kedvezőtlenül fogadja a miniszterelnök tervét.

A szélsőbaloldali csoportok ha-

tározottan elzárkóznak a teljes hatalom megadása elől. A szocialista vezetés alatt álló kormányt volna hajlandó ilyen teljhatalommal felruházni. A párt elérkezettnek látja az időt arra, hogy ismét Leon Blum vegye át a kormány vezetését.

Gyors megegyezés várható Rómában az angol-olasz tárgyalásokban

Rómában a politikai és diplomáciai világ érdeklődése a tegnapi megkezdődött angol-olasz tárgyalások felé fordult. A tárgyalások az angol-olasz kapcsolatok általános rendezésére és a hagyományos angol-olasz barátság helyreállítására irányulnak.

A most meginduló tárgyalásokkal kapcsolatban Rómában utalnak arra, hogy szemben a tavaly januárjában megkötött ufiemberi megállapodással, amely csak a Földközi tengerre vonatkozott, a jelenlegi megbeszélések az angol-olasz kapcsolatok valamennyi kérését felölelik és a két ország viszonyát teljes egészében rendezik. Így tehát a megbeszéléseken valószínűleg szóba kerülnek mindazok a területi és más problémák, ahol a két ország érdekei érintkeznek.

Ami a tárgyalások menetét illeti, olasz politikai körökben úgy mondják, hogy azokat serény ütemben fogják lefolytatni, úgyhogy a megegyezésekre, amelynek kilátásai tekintetében Rómában általában bizakodó hangulat uralkodik, már a közeli időpontban sor kerülhet.

Albániából tilos a kivándorlás

Albániában kivándorlási tilalmat léptettek életbe. A parlament most hagyja jóvá a kormány törvényjavaslatát, amelynek értelmében albán állampolgárok nem vándorolhatnak ki az országból.

Az sines megengedve, hogy a

már kivándorolt családfőt külföldre kövessék. A kivándorlási tilalmat azért léptették életbe, mert Albániában nagy szükség van munkaerőre. Az ország gazdasági ujjáépítéséhez minden albán munkájára szükség van,

Chautemps lemond

A francia belpolitikai helyzet válságos fordulóponthoz érkezett. A pénzügyi válság váratlan kihatással volt a kormány magatartására és Chautemps miniszterelnök úgy véli, hogy a rendkívüli körülmények között csak rendkívüli in-

tezkedésekkel lehet kormányozni.

A miniszterelnök éppen ezért nemesupán pénzügyi, hanem gazdasági és szociális téren is kiterjedő, állítólag három hónapra szóló széleskörű felhatalmazást akar kérni.



Bernát herceg fivérének, Lippe-Biesterfeld hercegnének társaságában Londonba utazott. A holland trónörökös nő férjének utja magánjellegű.

A windsori hercegi pár állítólag ismét változtatni akarja tartózkodási helyét. A herceg egy Neuillyben levő villa megvásárlásáról tárgyal. A szóbanforgó villa közvetlenül a Bois de Boulogne szélén, a kaputaljai maharadzsa villája mellett van. A herceg és felesége néhány nap múlva mintegy 10 napra Dél-Franciaországba utazik. Visszatérük után állítólag mingyárt beköltöznek a neuillyi villába.

Nikepulosz moszkvai görög követ lakasan öngyilkosságot követett el. A követ gyógyíthatatlan betegségben szenvedett.

Kifogástalan állapotban levő
ADLER írógép

és egy 12-es ötlövetű automata
Winchester
vadászfegyver
olesón eladó.
Megtekinthető a Kiadóhivatalban
délelőtt 10—12-ig.

A párizsi rendőrség letartóztatott nyolc kábítószerezert, akiknek tevékenysége Európán kívül Amerikára is kiterjedt. A legsúlyosabb terhelt a svéd Astrad Károly Axel italkeverő, aki a Champs Elysées és a Montparnasse mulatóhelyein működött. A letartóztatottakon kívül 14 vevő ellen is folyik a vizsgálat a kábítószerekről szóló törvény megszegése miatt.

Algírban egymásután lemondanak a városok polgármesterei és a városi választott tisztviselők szerda reggelig 92 polgármester és 101 tisztviselő adta be lemondását.

Ormsby Gore angol gyarmatügyi miniszter a palesztinai pótköltségvetés alsóházi vitája során közölte, hogy Palesztinában rendes körülmények között két zászlóalj gyalogság állomásozik. A jelenlegi nyugtalan helyzetre való tekintettel azonban még további négy angol zászlóalj tartózkodik Palesztinában.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legremekebb amerikai
villágfilm!

Deval ragyogó vigjátéka

Tovaris

(Ez az éjszaka a mienk)

Claudette Colbert és
Charles Boyer
a főszereplők.

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

A Huss fegyelmi vizsgálóbiztosa dr. Zachár Gyula

A nagy port felvert Huss fegyelmi ügyben újabb fordulat állt be. A debreceni Tisza István Tudomány egyetem tanácsa a fegyelmi ügy vizsgálatával megbizta dr. Zachár Gyula egyetemi rendes tanárt, aki megkezdte a fegyelmi

iratok áttanulmányozását.

A végleges döntés előreláthatólag rövidesen meg fog történni. Az ifjuságnak az az óhaja, hogy a fegyelmi eljárás befejezéséig Huss ne tartson előadásokat.

Népszavazás Ausztriában

A Schuschnigg kormány megbízható értesülés szerint a legközelebbi napokban népszavazás útján kérdezi meg az ország lakosságát, támogatja-e a kormánynak Ausztria önállóságára és függetlenségére irányuló politikáját.

Tegnap este 7 órákor megkezdődött Innsbruckban a Hazafiui Arcvonal tiroli vezetőinek gyűlése, amelyen résztvettek a parasztság és a munkásság képviselői is. — Schuschnigg szövetségi kancellár a gyűlésen bejelentette, hogy az osztrák kormány népszavazásra szólítja fel Ausztria népét. A nép-

szavazást az alkotmány intézkedései lehetővé teszik. A törvényes előkészületek még a hét folyamán megtörténnek és így a népszavazás már vasárnap végbemehet.

Valamennyi osztrák állampolgár szavazhat, aki betöltötte 24 életévét. A szavazás igennel vagy nemmel történik.

A kormány külön intézkedéseket tesz arra, hogy külföldi propaganda ne befolyásolhassa az osztrák nép hangulatát, amelyet a kormány a maga részére kedvezőnek tart.

**VESE-,
HÓLYAG ÉS
EPEBAJOK**

Természetes
gyógyszere a
világhírű

SALVATOR FORRÁS
gyógyvize
könnyű — vasmentes
— jó ízű.

Kérdezze meg orvosát. Mindenütt kapható.

Főlerakat: Debrecenben

Kontsek Géza Kereskedelmi Rt.-nél

Megalakult a második Darányi kormány

Szerdán delután rendkívüli minisztertanácsban a Darányi kormány elhatározta lemondását, a lemondást a miniszterelnök nyomban közölte Horthy Miklós kormányzóval, aki a lemondást elfogadta, és az új kormány megalakításával ismét Darányi Kálmánt bizta meg. Darányi miniszterelnök a kormány alakítására vonatkozó tanácskozását 7 óra előtt néhány perccel befejezte és kihallgatáson jelent meg a kormányzó előtt. A kihallgatáson előterjesztette az új kormány névsorát, amely a következő:

Miniszterelnök: Darányi Kálmán.
Külügyminiszter: Kánya Kálmán
Honv. miniszter: Röder Vilmos.
Tárcanélküli miniszter: Imrédy Béla.

Pénzügyminiszter: Reményi-Schneller Lajos.

Belügyminiszter: Széll József.
Kultuszminiszter: Hóman Bálint.
Földmívelésügyi miniszter: Marschall Ferenc.

Iparügyi és kereskedelmi miniszter: Bornemisza Géza.

Igazságügyminiszter: Mikecz Ödön.

Az ujonnan megalakult kabinetből kiharadt Fabinyi Tihamér a volt pénzügyminiszter és dr. Lázár Andor igazságügyminiszter. Fabinyi Tihamért a felsőház tagjává nevezte ki a kormányzó, és elfoglalja a Magyar Általános Hitelbank vezérigazgatói méltóságát. Lázár miniszter legutóbb súlyos operáción esett át s így egészségének helyreállítására végett egyelőre nem vesz részt a politikai életben. Imrédy Bélát, a Nemzeti Bank elnökét tárcanélküli miniszterre nevezte ki a kormányzó

Értekezlet a szegény gyermekek megsegítésére

Tegnap délután Fáy István főispán nevének elnöklété mellett nagyjelentőségű értekezlet volt a főispáni fogadóteremben. Az értekezlet a 6—14 éves debreceni sze-

génygyermekek nyaraltatásának kérdéséről tárgyalt. Az értekezleten részt vett Fáy István főispán, Lindenberger János apostoli kormányzó, dr. Szabó Sándor tör-

vénnyhatósági bizottsági tag, Tatay Zoltán árvaszéki elnök, dr. Kupinszki Sándor tanácsnok, dr. Balogh Gyula és Blattner Béla. A tárgyra vonatkozó javaslatokat megvitatták és elhatározták, hogy a nagyhorderejű kérdések valóra váltása érdekében anyagi fedezetet fognak előteremteni.

Ipartestületi hírek

A kályhás fazekas szakosztály f. hó 11-én, pénteken este hat órákor.

A kalapos (női- és férfikalapos) szakosztály szintén 11-én este 7 órákor.

A kelmefestő szakosztály ugyan- csak 11-én, pénteken este 6 órákor.

A mézeskalácsos szakosztály 11-én, pénteken este 7 órákor.

A műszerész-autószerelő szakosztály 11-én, pénteken este fél 8 órákor.

Az ácsiparosok szakosztálya 11-én, pénteken este 6 órákor, az Ipartestület helyiségében tisztújító ülést tart.

Tárgy: 1—1 előljárási rendes és pótagyjelölés.

Ezen ülések kivéve a mézeskalácsos szakosztály ülését most másodszorra hívatnak egybe, így tehát azok a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképesek lesznek. Az üléseken tanácskozási és szavazási jogát nem gyakorolhatja az a tag, akinek kétévi ipartestületi tagságidője hátraléka van.

Felolvasó ülés a Déri Múzeumban

A Tisza István Tudományos Társaság I. Osztálya a Déri Múzeum előadótermében felolvasó-ülést rendez holnap, pénteken délután fél 6 órai kezdettel, amelyen dr. Roska Márton egyetemi magántanár fog felolvasást tartani. „A régészet nemzeti feladatai” címen. Beléptidő nincs, az érdeklődőket szívesen látják.

Vizbeölte magát

Tiszapalkonya község határában Mester Ferenc 28 éves gazdalegény a Tiszába ölte magát. Tettének oka ismeretlen.

Dr. Diczig Alajos előadása

A debreceni Kereskedők és Utazók Egyesületének Kulturbizottsága (Aranybika) e hó 13-án vasárnap délután 7 órákor ismeretterjesztő előadást rendez, amelynek előadója dr. Diczig Alajos kamarai titkár, aki a kereskedelmi utazók és ügynökök jogi helyzetéről fog beszélni.

Az illusztris előadó közismert személye és tárgyának aktualitása egész bizonyosan igen nagy közönséget fog vonzani, különösen az utaztató kereskedői és ügynöki karból. Mindenkit szívesen látnak az előadáson.

Az albán királynak magyar szakács főz

Nagy előkészületek folynak az albán király és Apponyi Geraldine grófnő esküvőjére, amit a jövő hónap végén tartanak meg. Az albán királyi udvar magyar szakácsot is szerződtetett, a szabadkai Kancsok Antal személyében, aki a királyi udvar főszakácsai teendőit fogja ellátni.

Teaest a Munkás-otthonban

A Debreceni Vas- és Fémmunkások Dalkara március 12-én, szombaton este 8 órai kezdettel tea estélyt rendez a Munkás-otthonban. Teajegy ára 50 fillár.



Születések: Tóth Albert malmi munkás leány Irén, Nyisztor Vendel fm. fiu Vendel, Fekete Sándor cipész fiu Sándor, Jurásik János fm. leány Katalin, Balogh Béla Máv. órabéres fékező fiu János, Szilágyi Sándor fm. fiu János, Bancsi Ferenc piaci árus, leány Piroska, Katz Sándor ügynök fiu József, Nagy Sándor fm. leány Erzsébet, Mátrai Lajos álom's előljáró leány Emilia, Pozsonyi Mátyás majoros fiu József.

Eljegyzések: Tar József gazd. köcsis—Molnar Róza.

Házasságok: Sándor János hentes s.—Szathmari Zsófia, Szabó István férfiszábo s.—Lucsák Aranka, Szabó Ferenc hentes s.—Károlyi Erzsébet.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

10 én, csütörtökön este 8 órakor a Szinpártoló Egyesület első idei Gála estje: Gázmérgezés a Domb utcában. A szerzők személyes jelenlétében.

11 én, pénteken este 8 órakor prömierbérlet 21 számban: Macskazene.

12-én szombaton délután fél 4 órakor filléres helyárrakkal: Vadkaesa.

12 én, szombaton este 8 órakor A bérlet 23 számban: Macskazene.

13 án, vasárnap este 8 órakor bérletszűnetben: „Macskazene”.

Lehangolt, étvágytalan, eldugult embereknel reggel felkeléskor egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz megszabadítja az emésztőcsatornát a felgyülemlett erjedő és rothadó anyagoktól s az emésztőszervek további működését előmozdítja. Kérdezze meg orvosát,

Sztojadinovic beszéde a jugoszláv parlamentben

A jugoszláv parlamentben Sztojadinovic miniszterelnök beszéde nyitotta meg a külügyi vitát. A miniszterelnök békességét hangsúlyozta, hitet tett eddigi barátaihoz való hűsége mellett, részt kért a nemzetek együttműködéséből és új barátságok megszerzését tüzte ki országának külpolitikai céljai közé. Különös lelkesedést keltettek a jugoszláv-francia barátság változat-

lanságáról mondott szavai.

Melegen emlékezett meg az Olasz országgal történt kiegyezésről, elismerte Anglia nagy megértését hazája iránt és végül rámutatott arra a barátságos politikai viszonyra, amelyet Németországgal sikerült megteremtenie.

Beszédét azzal végezte, hogy az ország ifju királya érintetlenül vehesse át apja örökségét.

Horthy Miklós kormányzó is részt vesz a Kollégium jubiláris ünnepségein

A református Kollégium 400 éves évfordulójára alkalmából világraszóló ünnepségeket rendez Debrecenben a Tiszántúli Ref. Egyházkerület. Dr. Csikesz Sándor rektor elnöklésével bizottság alakult, mely hivatva van megállapítani az ünnepség programját.

Az október 4 én kezdődő megnyitási ünnepségeken részt vesz a vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó is, aki egykoron diákja volt az ősi kollégiumnak. — Ugyanekkor több külföldi egyetemi tanárt és egyházi nagyságot a Kollégium tiszteletbeli tanárai választanak. Leleplezik továbbá a Kollégium árkádjai alatt elhelyezett domborműveket, a Tiszta téren lévő három predikátor: Huszár Gál, Szenci Molnár Albert

és Komáromi Csipkés György szobrait.

Kiemelkedő eseménye lesz a napnak az egyetemi templom alapkövének elhelyezése és a diakonissza intézet megnyitása. Este a Csokonai színházban diszlocadás lesz.

Az ünnepség második napján az egyetemen kormányzógyűlési doktorokat és tiszteletbeli doktorokat avatnak és ugyanekkor kiosztják a kollégium tanárainak az okleveleket. Ezen a napon még jelentős sportesemények és hangversenyek is vannak programmba véve.

Az ünnepségek harmadik napja kirándulásokkal telik el és ezzel befejezést is nyernek a fényes ünnepségek sorozata.

A lengyel külügyminiszter nagy sikere Rómában

A lengyel lapok élénken foglalkoznak Beck és Ciano kedden este Rómában elhangzott pohárköszöntőivel.

A lengyel külügyminiszter — írják a lapok — poharát Olaszország királyára és Abesszinia császárára emelte és ezzel kifejezésre jutatta a lengyel kormányának azt a felfogását, hogy az abesszin kérdést már régóta lezártak tekintik.

A lapok szerint Beck külügyminiszter második római napjának lefolyása mindenben igazolja Mussolini miniszterelnöknek azt az állítását, hogy Lengyelország képviselőjét egész Olaszország örömmel látja. A lapok kiemelik azt a szívélyességet, amely Beck külügyminiszter fogadtatásánál mindenütt megnyilvánul.

A japán flotta nagy hadijátékot tart a portugál és angol szigetek közt

A China Mail angol lap jelentése szerint négy japán cirkáló, több torpedóromboló és felfegyverzett halászgőzös hadijátékot tart Hongkong angol és Macao portugál gyarmatok közelében. Japán repülőgépek ledobott röpírtókban figyelmeztetik a kereskedelmi hajókat, hogy kerüljék a hadijátékok folytán veszélyeztetett körzetet.

Sanhájbán a japánok nagy katonai diszszemlélt terveznek csütörtökre az orosz-japán hadüzenet 31. évfordulója emlékére.

Délkinában újabb japán betöréstől tartanak, mivel nagyszámu hadihajó és csapatszallító gőzös gyü-

lekezik Fukien tartomány partvidéke mentén Fomosával szemben.

A „Húngária“ filmszínházban

Ma utoljára! A magyar vígjátékok koronája!
Jávor Pál legragyogóbb szerepe!
Nóti Károly eredeti vígjátéka!

Maga lesz a férjem

H I R A D Ó I

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

Kína részéről ennél fogva lázas védelmi előkészületek folynak Kantontól Szucsanzig. Csangkaisek a kínai csapatok főparancsnoka, szigorú parancsban felszólította katonáit, hogy az utolsó csepp véréig védjék hadállásaikat.

Zogu király menyasszonya csak budapesti ruhákat vásárolt

Mint a „Politika“ jelenti Spalatóból, tegnap a spalatói kikötőbe érkezett az egyik budapesti divatszalon tulajdonosnője, nővére társaságában. Tiranából érkeztek. A divatszalon tulajdonosnő a lap tudósítója előtt eladta, hogy Apponyi Geraldine grófnőnek Budapestről 18 ruhát és 16 kalapot vitt le Tiranába.

Párizsi modelleket is vitt, de a grófnőnek csak a budapesti ruhák tetszettek és azokat tartotta meg. Elmondotta még a divatszalon tulajdonosnő, hogy a grófnő nagyon boldog és nem tudja eltitkolni, hogy rendkívül szerelmes jegyesébe. De a király is nagyon szereti s mindketten igen boldogok. A durazzói tengerparti királyi palotát rövidesen rendbehozzák és itt töltik majd a mézeseteket.

Debreceni irónők felolvasó estje

Szombaton este hét órakor a Debreceni Irónők Asztaltársasága az Angol Királynő Zöldtermében felolvasó estélyt tart. Ünneplés műsor lesz, melyen a következők szerepelnek: Törőné, Korpássy Mária, Pozsga Gyula, Kollégiumi Kántus, Erdélyi Ilona, Rákos Arnold, Rákos Arnoldné, Barcikay Paula, Gebos István, Gyarmathy Gyula, Veressné Főzd Erzsébet, Szilágyi Károly, Kelemenné Diószeghy Ilona.

Faruk király eréiyes intézkedése

Faruk egyiptomi király dekrétumot adott ki, amely büntetés terhe alatt megtiltja a részvételt katonai jellegű szervezkedésben. A dekrétum értelmében az ilyen szervezkedésnek a jelvényei elkobozandók. A dekrétum a kék- és zöldinges szervezetek halálos ítéletével egyértelmű.



Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Székrekedésben szenvedő, bágyadt, levert dolgozni képtelen egyéneknek, a belmozgást reggel éhgyomorral egy pohár természetes „**Ferenc József**” keszürvíz csökkhamar megélenkíti, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiüríti, a vérkeringést szabaddá teszi, s a gondolkodó és munkaképességet emeli. Kérdezze meg orvosát.

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

Országos vásárok

Március 11 én pénteken: Báté, Devceser havivásár, Hajdubadház, Jánk, Magyarboly, Szabadhidvég, Tiszaroff,

Március 12-én szombaton: Badacsamaj, Egyházaskozár, Elek, Gálósfa, Karád, Perkáta, Répsztygyörgy, Somogyfásmon, Zalaszent-

gróf.
Március 13 án, vasárnap: Budapest, Kisujszállás

Sirkövek műköből, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.



Művészi fényképek mélyen leszalutott árban **Szipál** műtermében Piac ucca 44.



Halálozások: Nagy Imre fm. réf. 51 éves Bank 119. Perl Mór talmudista izr. 28 éves Simonffy-u 28. Kállai Pál fm. ref 17 éves Püspökladány, Vári Szalai Ilona ref 2 napos Homok u 22. Pintér János közvázóhídi takarító g. kath. 68 éves Keresztesi u 58.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

| A vonat | | HOVÁ | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|------------------|---------|---------|-------------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| gy. | 2:10 | Bpest keleti | sz. | 4:40 | Bpest nyugati |
| sz. | 4:55 | Nyirábrány | sz. | 6:50 | Tiszalók |
| sz. | 5:02 | Miskolc | sz. | 7:00 | Nagykeréki |
| sz. | 5:05 | Füzesabony | sz. | 7:07 | Nyirábrány |
| sz. | 5:13 | Tiszalók | sz. | 7:10 | Tiszafüred |
| sz. | 6:01 | Balmazújváros | sz. | 7:17 | Nyiregyháza |
| sz. | 6:09 | Nagykeréki | gy. | 7:20 | Bpest keleti |
| sz. | 6:22 | Püspökladány | sz. | 7:40 | Nagyléta Vértess |
| gy. | 7:25 | Bpest keleti | sz. | 7:45 | Balmazújváros |
| sz. | 7:30 | Hajdunánás | sz. | 8:28 | Tiszalók |
| sz. | 7:52 | Nagyléta Vértess | sz. | 8:39 | Püspökladány |
| sz. | 8:00 | Szerencs | sz. | 9:00 | Szerencs |
| sz. | 8:10 | Nyirábrány | sz. | 10:07 | Nagyléta-Vértess |
| sz. | 9:25 | Derecske | sz. | 11:25 | Hajdunánás |
| sz. | 11:50 | Bpest nyugati | sz. | 11:26 | Nyiregyháza |
| sz. | 11:53 | Nyiregyháza | sz. | 11:35 | Derecske |
| sz. | 12:10 | Füzesabony | sz. | 11:36 | Nyirábrány |
| sz. | 12:27 | Tiszalók | gy. | 11:45 | Bpest nyugati |
| sz. | 12:30 | Nyirábrány | sz. | 12:26 | Füzesabony |
| sz. | 13:22 | Bpest nyugati | sz. | 13:52 | Bpest nyugati |
| sz. | 13:25 | Nagyléta Vértess | sz. | 14:15 | Nagykeréki |
| sz. | 14:16 | Nagykeréki | gy. | 15:24 | Bpest keleti |
| sz. | 14:19 | Balmazújváros | sz. | 15:37 | Tiszalók |
| sz. | 14:20 | Szerencs | sz. | 16:45 | Balmazújváros |
| sz. | 14:25 | Nyirábrány | sz. | 16:54 | Nyirábrány |
| sz. | 14:30 | Tiszalók | sz. | 16:55 | Nagyléta Vértess |
| gy. | 15:26 | Nyiregyháza | gy. | 17:04 | Nyiregyháza |
| sz. | 17:12 | Bpest nyugati | sz. | 18:26 | Nagykeréki |
| sz. | 18:43 | Nyirábrány | gy. | 18:36 | Bpest keleti |
| sz. | 18:45 | Tiszalók | sz. | 18:39 | Nyiregyháza |
| sz. | 18:46 | Szerencs | sz. | 20:08 | Füzesabony |
| sz. | 18:58 | Nagykeréki | sz. | 20:43 | Tiszalók |
| sz. | 19:00 | Tiszafüred | gy. | 20:48 | Nyiregyháza |
| sz. | 19:30 | Nagyléta Vértess | sz. | 21:25 | Nyirábrány |
| s. autó | 20:50 | Bpest keleti | sz. | 21:29 | Bpest keleti p.u. |
| sz. | 21:36 | Nyiregyháza | sz. | 21:35 | Miskolc |
| sz. | 22:00 | Bpest nyugati | | | |



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éliszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 6.20 Pertis Pali és zenekara.
- 7 Növényegészségügyi időszertű tanácsadó.
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 9 Bartha Dénes dr. előadása.
- 0.15 Dohnányi Ernő zongoraszonáta estje.
- 10.05 Mária Terézia 1 honvédgyalogezred zenekara.
- 11.15 Megyeri Gyula jazzzenekara.

Péntek

- 10 20 Felolvasás.
- 10 45 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Rácz Lajos és cigányzenekara muzsikál.
- 1.30 A József nádor 2, honvédgyalogezred zenekara.
- 4.15 A rádió diáklórája.
- 5 Vendéghírás Csáktornyán.
- 5 30 Farkas Józsa és cigányzenekara muzsikál.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



SZENES JENŐ

55

Nekiindult a hegynek. A hegy oldala nem volt meredek. Fák sem voltak. csak kisebb bokrok, cserjék s a haladás könnyű volt. Futva rohant felfelé a hegyen. Amikor már jól fent járt. visszapillantott az utra. A taxiját éppen akkor érte utol a turakocsi, amely erősen fékezett, A kocsin ülők leugráltak, odamentek a taxi soffőréhez, aki éppen azzal bajlódott, hogy visszaforduljon. A férfiak beszéd közben, amiből nem lehetett már semmit sem hallani, erősen gesztikuláltak. Pierre a férfiak közt megismerte a Gorillaembert.

Rövid vitaközlés után az üldözök is nekiindultak a hegynek. Pierre meggyorsította szaladását. Érezte, hogy fáradt, de kitartott. Tudta, ha itt megközelítik, nem tud elérni az elölük. Fentebb a hegy ugyan teljesen kopár volt, de innen lentől is látszott, hogy szakadékos. Nagyon sok hely kínálkozott arra, hogy az ember elérje az üldözök elöl.

Az üldözök is erős tempóban igyekeztek felfelé a hegyre. Pierre ahogyan csak birt menekült. Már körülbelül háromszáz méternyire jutott fel. Az ut lépésről lépésre nehezebb lett. Minduntalan hatalmas sziklatömböket és kisebb nagyobb szakadékokat kellett kerülni. Pierre bár fáradt volt, adig amíg nem szükséges, nem akart

elrejtőzni, mert elsősorban az volt a célja, hogy elérjen a kísérleti telephez. Most amugy is ugy tapasztalta, hogy a közte és üldözök közötti távolság mintha nőne. Azok nem bírták ugy az iramot. A Gorillaember járt legelől és abból, hogy sűrűn hátrafordul, Pierre azt gondolta, hogy biztatja társait a gyorsabb előrehaladásra.

(Folytatjuk).



Prognózis.

— Mérsékelt északnyugati nyugati szél. Változó felhőzet. Mérsékelt éjjeli fagy. A hőmérséklet kissé csökken.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László